
ANALIZA KVIZA – BESEDILNE NALOGE 

Dragi moji učenci. Pregledala sem rezultate kviza, ki ste ga reševali prejšnji teden in 

ugotovila, da ste imeli največ težav pri spodnjih besedilnih nalogah. Menim, da ste 

bili nekateri pri branju površni. Prosim še enkrat natančno preberite vprašanja in si 

oglejte rešitve.  

 

Največ težav je bilo pri tej nalogi. Ponovno preberi nalogo in pomisli kaj te sprašuje. 

V podatkih so omenjene marmelade in kompot! Ne moreš kar vse sešteti! 

V kleti je 30 kozarcev slivove marmelade, 20 kozarcev jagodnega kompota in 10 

kozarcev breskove marmelade. Koliko kozarcev marmelade je v kleti?  

R: 30 + 10 = 40 

O: V kleti je 40 kozarcev marmelade.  

 

 

Zelo podobne naloge smo že večkrat reševali v šoli. Med branjem nisi pozoren na 

besedico VEČ! 

Tine je bral knjigo. Prvi dan je prebral 20 strani, drugi dan pa 10 več. Koliko strani je 

prebral v obeh dneh?  

PRVI DAN: 20,                   DRUGI DAN: 20 + 10= 30         OBA DNEVA: 20 + 30 = 50 

R: 20 + 30 = 50 

O: V obeh dneh je prebral 50 strani.   

 

Tukaj pride račun s tremi števili.  

Jan je imel 90 sličic. 20 jih je dal Robiju, 10 pa Hani. Koliko sličic še ima?  

R: 90 – 20 – 10 = 60 

O: Ima še 60 sličic.    

 

  



POMISLI, kaj pomeni izstopilo in kaj vstopilo, potem ti bo vse jasno.  

Na vlaku je bilo 30 potnikov. Na prvi postaji jih je izstopilo 10. Na drugi postaji pa jih 

je vstopilo kar 40. Koliko potnikov je na vlaku? 

  

PRVA POSTAJA - R: 30 – 10 = 20    

DRUGA POSTAJA - R: 20 + 40 = 60 

O: Na vlaku je 60 potnikov.  

 

   

 


